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[(fM7-1] 25 °C, 0.8 atm 4R (FIEKAELETS) 10 dmd BWEESHIC 0.4 7 atm 12
WaELE, ZOKEOERTLAEEIT 20.8 ] K mol™l, @HEALBEET
29.1 J Klunll ¢hsa, BEZOZOKEOEELZRKDE, (—16.97 C)

(f7-2] H4K8B= Y0y ) U ANEE 86.0 mm, Abo—2FX 85.0 mm, JEfFt
23.0 Thd, 25 C, 1 atm %R GEKIKLET2) DBEEWIICERE SN & &, SKIRE
ko k, ERPLIORAKEOERENESEET 20.8 J K1 moll, EEELAFREIL
29.1 J Klmll chztds,

[ b: FHATORML 516.2 cm®, FHEATHE 22.44 cmd Thd, ]
{768.7 C)

[(M7-3] 400 K, 10 atm O%#H FEKKET D) 2 mol ZARDIET) 5 atm (—E) OF
T, MUENC D ETHBWICES S (VR aiEfe) . SEROEFELAFENKATE
ShpéEx, N xLX—, 2 Z L0 —, = habt—0&baRDd K,

cy/J Klmll=18.67+0.0059 7T

(—1.847 kJ, —3.326 kJ, 0 J)
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[FEERAR UAR]

(SR DR AE S FE ]
a n2
(P + 7) (V- nb) = nRT (van der Waals) (7-7)
_ B _C D ... .
PV = RT (1+ % + V2 + V3 -+ ) (7-8)
(virial)

P = f_b exp (— RaTV ) (Dieterici) (7-9)

(P + 5 ) (V— b)) = RT (Berthelot) (7-10)
[JEAER %]

_ _r v .
z = R T (7-11)

(1747 EBEGIA 1 mol IZOVTHOOEDWRESFFEERND, 1 mol OXEHEN 25 C, 2 dm?

DEGIAN STz & & DIEMRE A KD X,

(a) (P + 82 ) (V— b)) =R T
v

a/dmb atm = 1.39, b5/ dm3 = 3.91 x 1072

(b) (P + 82) (V- b) =RT
TV

a/dmP K = 169.9, b/dm3 = 38.6 x 1073

T T 2
9 2 C [1-6 (—S )7 )

128 P, T T

(¢) PV=RT {1+

T./K =126, P./atn= 33.5

€0.9915, 1.0197, 0.9992)
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